海通证券股份有限公司 关于江苏骏成电子科技股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市

之

发行保荐书

保荐机构(主承销商)

静道证券股份有限公司 HAITONG SECURITIES CO., LTD.

(上海市广东路 689 号)

二〇二一年五月

声明

本保荐机构及保荐代表人根据《中华人民共和国公司法》(下称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(下称"《证券法》")、《证券发行上市保荐业务管理办法》(下称"《保荐管理办法》")、《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》(下称"《注册管理办法》")、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》(下称"《上市规则》")等有关法律、行政法规和中国证券监督管理委员会(下称"中国证监会")、深圳证券交易所的规定,诚实守信,勤勉尽责,严格按照依法制订的业务规则、行业执业规范和道德准则出具本发行保荐书,并保证所出具文件的真实性、准确性和完整性。

目 录

声	明	1
目	录	2
第-	一节 本次证券发行基本情况	3
	一、本次证券发行保荐机构名称	3
	二、保荐机构指定保荐代表人及保荐业务执业情况	3
	三、保荐机构指定的项目协办人及其他项目人员	3
	四、本次保荐的发行人情况	3
	五、本次证券发行类型	4
	六、本次证券发行方案	4
	七、保荐机构是否存在可能影响公正履行保荐职责情形的说明]5
	八、保荐机构对本次证券发行上市的内部审核程序和内核意见	<u> </u>
第二	二节 保荐机构承诺事项	8
第三	三节 对本次证券发行的推荐意见	9
	一、本次证券发行履行的决策程序	9
	二、发行人符合创业板定位的说明	10
	三、本次证券发行符合《证券法》规定的发行条件	19
	四、本次证券发行符合《注册管理办法》规定的发行条件	20
	五、发行人私募投资基金备案的核查情况	26
	六、发行人审计截止日后经营状况的核查结论	27
	七、发行人存在的主要风险	27
	八、发行人市场前景分析	32
	九、关于有偿聘请第三方机构和个人等相关行为的核查	34
	十、保荐机构对本次证券发行上市的保荐结论	34
附值	牛:	36

第一节 本次证券发行基本情况

一、本次证券发行保荐机构名称

海通证券股份有限公司(以下简称"海通证券"或"本保荐机构")。

二、保荐机构指定保荐代表人及保荐业务执业情况

本保荐机构指定何立、吴俊担任江苏骏成电子科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市(以下简称"本次发行")的保荐代表人。

何立:本项目保荐代表人,海通证券投资银行部**高级**副总裁,2017 年起从事投资银行业务,曾负责或参与之江生物 IPO、肇民科技 IPO、安图生物可转债、蓝天燃气 IPO、天海电子 IPO、湖南华菱钢铁集团可交换债券等项目,在保荐业务执业过程中严格遵守《保荐管理办法》等相关规定,执业记录良好。

吴俊:本项目保荐代表人,海通证券投资银行部董事总经理、注册会计师,2011年起从事投资银行业务,主要负责或参与了鹏辉能源 IPO、立昂技术 IPO、上海雅仕 IPO、嘉泽新能 IPO、金力永磁 IPO、金博股份 IPO、凯因科技 IPO、肇民科技 IPO,以及金风科技(A+H)配股、鹏辉能源可转债、泰瑞机器非公开发行股票、立昂技术重大资产重组等项目,在保荐业务执业过程中严格遵守《保荐管理办法》等相关规定,执业记录良好。

三、保荐机构指定的项目协办人及其他项目人员

1、项目协办人及其保荐业务执业情况

本保荐机构指定奚勰为本次发行的项目协办人。

奚勰:本项目协办人,海通证券投资银行部副总裁。2017年起从事投资银行业务,曾参与明新旭腾 IPO、丰隆高科 IPO、镇江城建收购江苏索普(600746)等项目。

2、项目组其他成员

本次发行项目组的其他成员:赵子馨、俞琦、戴奥。

四、本次保荐的发行人情况

公司名称	江苏骏成电子科技股份有限公司
英文名称	Jiangsu Smartwin Electronics Technology Co.,Ltd.
注册资本	人民币 5,444.0001 万元
法定代表人	应发祥
有限公司设立日期	2009年7月16日
整体变更为股份公司日期	2015年10月29日
公司住所	句容经济开发区西环路西侧 01 幢 1-3 层
邮政编码	212400
电话号码	0511-87289898
传真号码	0511-87189080
互联网网址	www.smartwinlcd.com
电子邮箱	scl@smartwinlcd.com
信息披露和投资者关系的部门	董事会秘书办
信息披露和投资者关系负责人	孙昌玲
信息披露和投资者关系负责人电话	0511-87289898

五、本次证券发行类型

股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市。

六、本次证券发行方案

股票种类	人民币普通股(A股)		
每股面值	1.00 元		
发行股数	不超过1,814.6667万股	占发行后总股本比例	不低于 25%
其中:发行新股数量	不超过1,814.6667万股	占发行后总股本比例	不低于 25%
股东公开发售股份数量	-	占发行后总股本比例	-
发行后总股本	不超过 7,258.6668 万股		
发行人高级管理人员、员 工拟参与战略配售情况	若公司决定实施高管及员工战略配售,则在本次公开发行股票注 册后、发行前,履行内部程序审议该事项的具体方案,并依法进 行披露		
发行方式	采用网下向询价对象询价配售及网上市值申购发行相结合的方 式或中国证监会和深交所认可的其他发行方式		
发行对象	符合资格的询价对象和在深交所开户并开通创业板交易的自然人、法人、机构以及中国证监会规定的其他对象(国家法律、法规禁止认购者除外);中国证监会或深交所另有规定的,按其规定处理		
承销方式	余额包销		
拟公开发售股份股东名	不适用		

称	
发行费用的分摊原则	本次发行的承销费、保荐费、审计及验资费、律师费、信息披露
及们 英用的刀 种原则	费、发行手续费等其他费用均由公司承担

七、保荐机构是否存在可能影响公正履行保荐职责情形的说明

- 1、本保荐机构或其控股股东、实际控制人、重要关联方不存在持有或者通过参与本次发行战略配售持有发行人或其控股股东、实际控制人、重要关联方股份的情况;
- 2、发行人或其控股股东、实际控制人、重要关联方不存在持有本保荐机构 或其控股股东、实际控制人、重要关联方股份的情况;
- 3、本保荐机构的保荐代表人及其配偶、董事、监事、高级管理人员,不存在持有发行人或其控股股东、实际控制人及重要关联方股份,以及在发行人或其控股股东、实际控制人及重要关联方任职的情况;
- 4、本保荐机构的控股股东、实际控制人、重要关联方不存在与发行人控股股东、实际控制人、重要关联方相互提供担保或者融资等情况;
 - 5、本保荐机构与发行人之间不存在其他关联关系。

八、保荐机构对本次证券发行上市的内部审核程序和内核意见

(一) 内部审核程序

海通证券对本次发行项目的内部审核经过了立项评审、申报评审及内核三个阶段。

1、立项评审

本保荐机构以保荐项目立项评审委员会(以下简称"立项评审会")方式对保荐项目进行审核,评审会委员依据其独立判断对项目进行表决,决定项目是否批准立项。具体程序如下:

- (1) 凡拟由海通证券作为保荐机构向中国证监会、深圳证券交易所推荐的证券发行业务项目,应按照《海通证券股份有限公司保荐项目立项评审实施细则》之规定进行立项。
 - (2) 项目组负责制作立项申请文件,项目组的立项申请文件应经项目负责

人、分管领导同意后报送质量控制部;由质量控制部审核出具审核意见并提交立项评审会审议;立项评审会审议通过后予以立项。

(3)获准立项的项目应组建完整的项目组,开展尽职调查和文件制作工作, 建立和完善项目尽职调查工作底稿。

2、申报评审

投资银行业务部门以保荐项目申报评审委员会(以下简称"申报评审会") 方式对保荐项目进行审核,评审会委员依据其独立判断对项目进行表决,决定项目是否提交公司内核。具体程序如下:

- (1)项目组申请启动申报评审程序前,应当完成对现场尽职调查阶段工作 底稿的获取和归集工作,并提交质量控制部验收。底稿验收通过的,项目组可以 申请启动申报评审会议审议程序。
- (2)项目组在发行申请文件制作完成后,申请内核前,需履行项目申报评审程序。申报评审由项目组提出申请,并经保荐代表人、分管领导审核同意后提交质量控制部,由质量控制部审核出具审核意见并提交申报评审会审议。
- (3)申报评审会审议通过的项目,项目组应及时按评审会修改意见完善发行申请文件,按要求向投行业务内核部报送内核申请文件并申请内核。

3、内核

投行业务内核部为本保荐机构投资银行类业务的内核部门,并负责海通证券 投资银行类业务内核委员会(以下简称"内核委员会")的日常事务。投行业务 内核部通过公司层面审核的形式对投资银行类项目进行出口管理和终端风险控 制,履行以公司名义对外提交、报送、出具或披露材料和文件的最终审批决策职 责。内核委员会通过召开内核会议方式履行职责,决定是否向中国证监会、深圳 证券交易所推荐发行人股票、可转换债券和其他证券发行上市,内核委员根据各 自职责独立发表意见。具体工作流程如下:

- (1)投资银行业务部门将申请文件完整报送内核部门,材料不齐不予受理。 应送交的申请文件清单由内核部门确定。
 - (2) 申请文件在提交内核委员会之前,由内核部门负责预先审核。

- (3) 内核部门负责将申请文件送达内核委员,通知内核会议召开时间,并由内核委员审核申请文件。
- (4)内核部门根据《海通证券股份有限公司投资银行类项目问核制度》进行问核。
 - (5) 召开内核会议,对项目进行审核。
- (6)内核部门汇总整理内核委员审核意见,并反馈给投资银行业务部门及项目人员。
- (7)投资银行业务部门及项目人员回复内核审核意见并根据内核审核意见 进行补充尽职调查(如需要),修改申请文件。
 - (8) 内核部门对内核审核意见的回复、落实情况进行审核。
- (9) 内核委员独立行使表决权并投票表决,内核机构制作内核决议,并由 参会内核委员签字确认。
 - (10) 内核表决通过的项目在对外报送之前须履行公司内部审批程序。

(二) 内核委员会意见

2020年11月19日,本保荐机构内核委员会就江苏骏成电子科技股份有限公司申请首次公开发行股票并在创业板上市项目召开了内核会议。内核委员会经过投票表决,认为发行人申请文件符合有关法律、法规和规范性文件中关于首次公开发行股票并在创业板上市的相关要求,同意推荐发行人股票发行上市。

第二节 保荐机构承诺事项

本保荐机构承诺:

- 一、本保荐机构已按照法律、行政法规和中国证监会及深圳证券交易所的规 定,对发行人及其控股股东、实际控制人进行了尽职调查、审慎核查,同意推荐 发行人证券发行上市,并据此出具本发行保荐书。
 - 二、本保荐机构通过尽职调查和对申请文件的审慎核查:
- 1、有充分理由确信发行人符合法律法规及中国证监会、深圳证券交易所有 关证券发行上市的相关规定;
- 2、有充分理由确信发行人申请文件和信息披露资料不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏;
- 3、有充分理由确信发行人及其董事在申请文件和信息披露资料中表达意见 的依据充分合理;
- 4、有充分理由确信申请文件和信息披露资料与证券服务机构发表的意见不 存在实质性差异;
- 5、保证所指定的保荐代表人及本保荐机构的相关人员已勤勉尽责,对发行 人申请文件和信息披露资料进行了尽职调查、审慎核查;
- 6、保证保荐书与履行保荐职责有关的其他文件不存在虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏:
- 7、保证对发行人提供的专业服务和出具的专业意见符合法律、行政法规、 中国证监会的规定和行业规范;
- 8、自愿接受中国证监会依照《证券发行上市保寿业务管理办法》采取的监管措施;
 - 9、中国证监会规定的其他事项。

第三节 对本次证券发行的推荐意见

一、本次证券发行履行的决策程序

本保荐机构对发行人本次发行履行决策程序的情况进行了逐项核查。经核查,本保荐机构认为,发行人本次发行已履行了《公司法》、《证券法》及《注册管理办法》等中国证监会及深圳证券交易所规定的决策程序,具体情况如下:

1、董事会审议过程

2020年2月13日,发行人召开第二届董事会第十次会议,审议通过了《关于公司申请首次公开发行人民币普通股股票并在创业板上市方案的议案》、《关于公司首次公开发行人民币普通股股票募集资金投资项目及可行性研究的议案》、《关于公司首次公开发行人民币普通股股票并在创业板上市后三年股东分红回报规划的议案》等关于首次公开发行股票并在创业板上市的相关议案,并决定提交公司2020年第三次临时股东大会审议。

2020年5月31日,发行人召开第二届董事会第十三次会议,审议通过了《关于更换公司首次公开发行股票并上市的上市保荐机构及主承销商的议案》,并决定提交公司2020年第四次临时股东大会审议。

根据创业板注册制相关法律法规的要求,2020年9月28日,发行人召开第二届董事会第十五次会议,审议通过了修改后的首次公开发行股票并在创业板上市的相关议案及其他公司治理相关制度的议案,并决定提交公司2020年第六次临时股东大会审议。

2、股东大会审议过程

2020年2月28日,发行人召开2020年第三次临时股东大会,审议通过了《关于公司申请首次公开发行人民币普通股股票并在创业板上市方案的议案》、《关于公司首次公开发行人民币普通股股票募集资金投资项目及可行性研究的议案》、《关于公司首次公开发行人民币普通股股票并在创业板上市后三年股东分红回报规划的议案》等关于首次公开发行股票并在创业板上市的相关议案。

2020年6月15日,发行人召开2020年第四次临时股东大会决议,审议通过了公司《关于更换公司首次公开发行股票并上市的上市保荐机构及主承销商的议

案》。

2020年10月15日,发行人召开2020年第六次临时股东大会,审议通过了修改 后的首次公开发行股票并在创业板上市的相关议案及其他公司治理相关制度的 议案。

二、发行人符合创业板定位的说明

(一) 公司创新、创造、创意特征

公司以定制化液晶专业显示产品的应用开发为核心,专注于为客户提供高品质的液晶显示屏及模组产品。公司的创新、创造和创意特征主要如下:

1、公司始终保持对液晶专业显示领域技术的不断创新和产品的持续开发

自设立以来,公司不断加强自主研发能力,不断推出创新型技术及产品,并得到了行业客户的广泛认可。公司以提升产品性能、产品质量、安全性、可靠性、外观和体验感等多方面为创新方向和目标,顺应下游领域的发展趋势和行业客户需求,坚持以市场为导向的创新机制,专注细分市场的科技创新能力,逐渐形成了高对比垂直取向液晶显示、高信赖液晶显示、COG 点阵电表液晶显示、车载大尺寸液晶显示、车载息屏一体黑、异型液晶显示等一系列核心技术。

截至目前,公司已拥有发明专利 18 项、实用新型专利 36 项,并取得高新技术企业称号。公司在定制化液晶专显产品的设计和开发过程中不断创新,攻克新产品的技术和工艺难题,完成产品的持续开发,从而保证客户终端产品的顺利量产。

2、公司具有快速反应的产品创造机制

公司当前拥有多条产品线,覆盖工业控制、汽车电子、智能家电、医疗健康等多个应用领域,在每个产品线下拥有大量的产品品类,均是根据客户的定制化需求生产,具备快速响应客户需求及市场趋势的能力,仅在工业控制领域,公司目前已有的定制化产品品种就多达 4,000 多个。

在已有的丰富产品种类基础上,公司拥有高效的产品再创新能力及高效的客户需求转化能力,具备快速反应的产品创造机制。公司针对自身"小批量、多品种"的产品特点,将精细化的管理理念、完善的流程控制制度与先进的生产检测

设备相结合,使得生产部门能够精确追溯到单个产品在某一生产工序环节的实际情景,便于公司事中、事后管理,及时发现问题,调整设备、操作人员的工作状态,从而在有效控制生产成本的同时,保证产品的高良品率。针对客户需求,公司能够快速组织产品研发并攻克技术难点,推出符合客户需求的定制化液晶专显产品。

(二) 科技创新、模式创新、业态创新和新旧产业融合情况

公司在长期的行业积累和项目执行过程中不断坚持以创新推动企业做优做强,积极推动存量产品的技术更新迭代和结构改进,同时顺应行业发展趋势和市场需求推出新产品、新技术。

1、公司在车载液晶显示屏细分领域开拓了新的技术方案

公司凭借多年的技术积累和丰富的液晶显示屏产品定制化制造经验,在汽车电子的车载液晶显示屏领域走出了一条创意之路。在市场上主流车载液晶显示屏是 TFT 彩屏的情况下,公司根据自主研发的高精度彩膜贴附技术、息屏一体黑以及 TFT 光学贴合技术,开创出了应用于汽车仪表控制的车载大尺寸 VA 型液晶显示屏,不仅在包括对比度、色饱和度、抗静电能力和防抖动等产品的各项参数上能做到比原有的 TFT 彩屏更好的指标效果,而且更具备美观性和科技感,更为重要的是大幅降低了车载显示屏的生产成本。公司创意研发的车载显示屏产品具备强大的成本优势和性能优势,当前已具备产业化生产的能力,未来预计将在车载液晶显示屏领域拥有一席之地。

2、公司核心技术持续在新的应用领域拓展

公司所处的显示器件制造行业更新迭代速度快,数字化和智能化程度不断提高,对于人机交互的需求不断提升,相应的智能设备的需求量也随之不断增长。 公司液晶专显产品作为传统的工业控制领域和智能制造及人机交互等新兴行业 融合的重要媒介及纽带,发挥了重要的业态创新作用。

在 5G 通信领域,公司研发出的液晶专显屏已经在 5G 基站使用的导轨电表上开始应用,实现了传统液晶显示技术在 5G 等新兴领域的应用拓展。在汽车电子领域,公司自主研发了车载大尺寸液晶显示屏、流媒体智能后视镜等产品,并具备实现量产能力。上述产品的开发均是公司在已有的液晶专显产品研发和设计

的基础上,运用自身核心技术持续在新的应用领域拓展的有力体现。

- (三)发行人单色液晶显示屏和模组的市场前景广阔,应用场景将不断丰富,彩 色液晶显示模组业务具有成长性和可持续性
 - (1) 单色液晶显示屏和模组的市场前景广阔。应用场景将不断丰富
- ①单色液晶显示产品高可靠性、高对比度、低功耗、低成本的特点使得其在特定领域内占据主导地位

单色液晶显示产品由于具有高可靠性、高对比度、低功耗等特点,在环境复杂严苛、续航要求高、显示内容简单的应用场景下,既能完美贴合终端产品的使用需求,又能大幅降低使用成本。如智能电表产品一般安装在室外,工作环境较为复杂,极端情况下工作温度将低至-40℃或高达80℃,而彩色液晶显示产品在这种环境下寿命极短,且在阳光直射下,单色液晶显示产品成像更为清晰;另外,电表安装后极少有专人管理,低功耗、高寿命成为其必须性能。基于以上特点,在电表领域中单色液晶显示产品占据主导地位。

单色液晶显示产品在非消费领域具备明显的成本优势。如电饭煲、血糖仪、遥控器等产品的显示内容并不丰富,除了需要显示主要功能的实时指标外,对于丰富多彩的图形显示要求并不是刚需,因而不需要过于复杂的显示技术,单色液晶显示产品的低成本特点使得其在该类应用领域中具备更高的性价比。

②单色液晶显示产品的应用场景将不断丰富

单色液晶显示产品除了在工业控制和非消费领域具备较大优势外,也在不断向汽车电子和消费领域延伸。基于 VA 液晶显示产品高对比度的特性,单色液晶显示产品在仪表显示屏中应用逐渐渗透。发行人结合自主研发的高精度彩膜贴附以及息屏一体黑的核心技术,研发出了应用于汽车仪表控制的车载大尺寸 VA型液晶显示屏,不仅在包括对比度、色饱和度、抗静电能力和防抖动等产品的各项参数上能做到比普通彩色液晶显示屏更好的指标效果,而且更具备美观性和科技感,深受年轻消费者的喜爱,目前已应用于多款时尚车型,未来也有望进入更多一线车企.应用于更多车型.进一步打开市场。

传统指针仪表

VS

VA 液晶显示仪表





单色液晶显示产品结合息屏一体黑技术为产品带来更美的视觉感受。如微波炉产品中,由于微波炉玻璃门需要隔离电磁波辐射,其内侧表面贴附了硬胶膜等特殊材质,因而往往呈现为黑色,VA 屏的应用使得屏幕与微波炉黑色面板融合得更为流畅,富于一体化美感,因而越来越多的产品应用VA 屏技术,同时推动着微波炉面板上机械转盘向液晶显示屏的转化。

VS





VA 屏



(2) 发行人彩色液晶显示模组业务具备成长性和可持续性

发行人、秋田微、亚世光电等同行业公司都不具备 TFT 屏的生产能力,在彩色液晶显示模组业务中主要从事设计开发、后端加工集成业务。彩色液晶显示模组业务均为向京东方、深天马等大厂商采购 TFT 屏后结合客户的具体需求进行产品的组装或集成,这中间可能会集成自身的单色液晶显示产品或者触控显示产品等。

①公司持续的创新能力能够为彩色液晶显示模组业务带来成长动力

公司创新性地将 VA 屏与彩色液晶显示屏进行光学贴合,生产成集成化的全贴合液晶仪表显示产品,从而能够在显著降低仪表显示屏生产成本的同时达到高质量的显示效果,息屏一体黑、高精度彩膜贴合等核心技术使得其具有较强的科

技感和时尚感。目前公司已具备该全贴合液晶仪表显示产品的技术实现能力,并将逐步投入量产。

公司全贴合液晶仪表显示产品未来有望打入更多一线车企,应用于更多车型。 公司在彩色液晶显示模组领域持续的技术创新和创意创造将不断为发行人的彩 色液晶显示模组业务带来成长空间。

②发行人彩色液晶显示模组相关业务在持续开发中, 业务具备可持续性

发行人于 2019 年开始涉入彩色液晶显示模组的生产,依托公司 VA 屏上拥有的核心技术及产品质量优势,逐渐将彩色液晶显示模组产品应用于车载市场。报告期内公司应用于车载领域的彩色液晶显示模组的终端产品主要为智能流媒体后视镜,同时公司正在持续拓宽包括 VA 屏与彩色液晶显示屏贴合的仪表显示屏产品等在内的车载应用,业务具备可持续性。

综上所述,发行人所处行业不属于《深圳证券交易所创业板企业发行上市申报及推荐暂行规定》中规定的原则上不支持申报上市的行业,且属于所支持和鼓励申报的战略新兴产业发展方向的行业。发行人单色液晶显示屏和模组的市场前景广阔,应用场景将不断丰富;彩色液晶显示模组业务具备成长性和可持续性,故发行人符合创业板定位。

(四)核查过程

保荐机构取得并查阅了发行人主要产品相关的产品质量认证证书,取得了高新技术企业认定的相关文件,针对公司核心技术的形成过程和来源对高管和骨干员工进行了访谈,了解发行人产品特点和用途;查阅了发行人同行业公司的公开信息资料、行业研究报告等,核查了发行人产品的市场竞争格局情况。

保荐机构取得并查阅了发行人相关研发制度文件、研发人员名单及简历、与研发费用相关的凭证、文件等;取得与发行人核心技术相关的专利、商标等文件;取得并查阅了发行人的相关研发项目的立项资料、任务书、项目验收文件等;实地查看了发行人的研发设备及研发过程等,核查发行人核心技术的先进性、技术产业化情况及项目储备情况。

保荐机构实地查看了发行人主要产品的生产车间,取得并查阅了发行人的相 关技术资料、销售客户资料,取得并查阅了发行人的相关财务资料或报告,分析 了发行人核心技术在主营业务产品收入中构成。

保荐机构查阅了《深圳证券交易所创业板企业发行上市申报及推荐暂行规定》、《战略性新兴产业分类(2018)》等与发行人主营业务相关的产业政策等,核查发行人是否属于上述法规和政策规定的行业领域。

(五)核查依据

发行人主营业务专注于液晶专业显示(简称"专显")领域,主要从事定制化液晶专显产品的研发、设计、生产和销售,主要产品为 TN型(含 HTN型)、STN型、VA型液晶显示屏和模组以及 TFT型液晶显示模组。发行人秉承"持续为客户创造最大价值,为员工提供最佳的发展场所"的经营理念,产品应用于工业控制、汽车电子、智能家电、医疗健康等专显领域。发行人以高精度彩膜贴附、息屏一体黑、TFT光学贴合等技术为亮点的车载大尺寸 VA型液晶显示屏以及流媒体智能后视镜已经在汽车电子领域取得了一定的应用成果,未来将进一步加大车载显示及其他专业显示领域工业品集成方向的拓展。

自设立以来,发行人自主研发的创新型技术和产品得到了行业客户的广泛认可,从 2013 年起一直被评为国家高新技术企业。截至本发行保荐书出具日,发行人获得国内授权专利 54 项,其中发明专利 18 项。发行人拥有高对比垂直取向液晶显示、高信赖液晶显示、COG 点阵电表液晶显示、车载大尺寸液晶显示、车载息屏一体黑、异型液晶显示等一系列核心技术,为行业客户多样化需求量身定制了一系列液晶专显产品,着力发展智能能源仪表和智能家电等领域的优势产品,未来同时将加大车载领域相关产品的投入及生产。

发行人重视技术研发和员工专业能力的培养,经过多年的产品开发和业务经验积累,培养出了一批业内专业人员队伍,建立了完善的产品开发体系和管理体系,发行人在长期生产实践中所积淀的丰富经验能够快速地响应不同行业客户个性化的产品定制需求。截至目前,发行人已通过 ISO9001、ISO14001、IATF16949等管理体系认证。

发行人以高稳定性为代表的产品品质赢得了细分市场中较高的行业客户评价以及较好的市场声誉,发行人产品主要销往中国及日本、欧美、东南亚等多个国家和地区,广泛应用于卡西欧、松下、博世、日立、罗氏、拜耳、三菱等知名

企业的产品中。发行人凭借在产品研制以及市场声誉等方面的优势,在细分领域 具备较强的竞争力。

按照证监会发布的《上市公司行业分类指引》(2012年修订),公司所属行业为"计算机、通信和其他电子设备制造业"(分类代码: C39);按照国家统计局发布的《国民经济行业分类与代码(GB/4754-2017)》,公司所属行业为"C397电子器件制造业"。根据国家统计局 2018年发布的《战略性新兴产业分类(2018)》(国家统计局令第23号),公司所处行业属于"新一代信息技术产业"内的"新型电子元器件及设备制造"行业,是国家战略性新兴产业。公司所处行业不属于《创业板申报及推荐暂行规定》第四条规定的"原则上不支持其申报在创业板发行上市"的行业。

发行人自主研发的核心技术及其来源等情况具体如下:

序号	核心技术名 称	技术来源	技术应用产品/领域	对应专利情况
1	高对比垂直 取向液晶显 示技术	自主研发	工业控制、汽车电子、智能家电、医疗 健康等领域	一种全视角垂直取向液晶显示器 (201310343323.6); 一种彩色无源驱动液晶显示器 (201220044943.0); 一种垂直取向π盒液晶显示器 (201220044951.5); 一种高可靠高对比度液晶显示器 (201220044945.X); 一种血糖仪用高对比度液晶显示器 (201820791900.6)
2	高信赖液晶显示技术	自主研发	工业控制(单相电表、三相电表等)、 汽车电子、医疗健康	一种高可靠高对比度液晶显示器 (201220044945.X); 一种超宽温液晶显示器 (201820789330.7); 一种国网单相电表智能液晶显示器 (201820789337.9); 一种国网三相智能电表液晶显示器 (201820848110.7); 一种电表用高耐久液晶显示器 (201820830265.8); 一种液晶显示器 (201420189015.2)
3	COG 点阵电 表液晶显示 技术	自主研发	新型智能电表等	一种偏光片及智能电表液晶显示器(201820848089.0); 点阵 COG 智能电表液晶显示器(201820830844.2)
4	车载大尺寸 液晶显示技 术	自主研发	车载仪表显示、车载 中控显示等	一种断码屏和TFT组合的高可靠性的车载液晶显示器(201920216187.7);

				一 种 可 消 除 静 电 的 LCD
				(201822230631.9);
				一种抗振性能优异的大尺寸液晶
				显示屏(202021805481.0)
	车载息屏一		车载仪表显示、车载	一种断码屏和TFT组合的画面边
5	十	自主研发	中控显示等	界柔和的车载液晶显示器
	件無!又不		1.11工业1/4	(201920221598.5)
				一 种 高 渗 透 刀 轮
6	异型液晶显	自主研发	汽车电子、工业控制	(201310250549.1);
0	示技术	日工明及	领域	LCD 产 品 表 面 清 洗 装 置
				(201510446582.0)
				一种智能反射镜装置
7	流媒体智能	自主研发	 车载仪表显示	(201822231055.X);
,	后视镜技术	口工则及	一	一种可调节反射率的镜面
				(201822231027.8)
	高精密盒厚		工业控制、汽车电	
8	控制技术	自主研发	子、智能家电、医疗	专用工艺技术
	17/11/2/15		健康等领域	
	暗态漏光精		工业控制、汽车电	
9	密控制技术	自主研发	子、智能家电、医疗	专用工艺技术
	田江中江大八		健康等领域	

公司技术先进性及具体表征等情况具体如下:

序号	核心技术	技术特点	行业水平与公司先进性表征
1	高对比垂直 取向液晶显 示技术	①高对比度,可达 1,500:1; ②视角范围大,可实现全视角显示; ③可实现彩色化 ④响应速度 50ms	同行中对比度一般在 1000:1,公司 产品光学性能优于行业平均水平, 共拥有 5 项专利
2	高信赖液晶 显示技术	①工作温度范围宽,可达到-40 至+80℃; ②耐湿热可靠性试验达到 85℃、 85%RH、1,000 小时	公司产品可靠性时间优于行业平均 水平,共拥有 6 项专利
3	COG 点阵 电表液晶显 示技术	①点阵数量可达 208*160; ②电源抗干扰能力强; ③工作温度可达-40 到 80℃	同行中电表工作温度一般在-30 到 80℃,或者-40 到 70℃,共拥有 2 项专利
4	车载大尺寸 液晶显示技 术	①高精度彩膜贴附; ②可实现 64 阶灰度显示; ③可实现 13 寸大屏整体集成显示所需内容; ④抗静电、抗振动性能优异	同行中车载显示仪表一般是多个 4-7寸液晶显示器搭配分区显示内 容,共拥有 3 项专利,产品率先推向 市场
5	车载息屏一 体黑技术	①车载 VA 屏、TFT 屏及盖板等整体外观一致性好,息屏时实现一体黑; ②车载屏底色显示纯黑,科技感、对比度较强	同行中一般有VA型产品存在底色 发黄或发绿引起外观整体效果差的 问题,共拥有1项专利,产品率先推 向市场
6	异型液晶显 示技术	可实现异形显示,主要系可根据 产品特点制作不规则外形,满足 客户个性化需求	同行中产品外沿一般是矩形屏或直 线屏,公司该技术可提供外沿曲线 屏,使得产品外形更加个性,共拥

_	T	T	
			有2项专利
7	流媒体智能 后视镜技术	①反射率和透射率可智能调节 ②常规镜面状态下反射率可达 45%,透过率 4% ③显示状态下透过率可达 80%, 反射率 7%	公司该技术在常规后视镜中增加了智能防眩和集成显示的功能,镜面成像清晰,共获得2项专利
8	高精密盒厚 控制技术	①可实现 2 μ m—4 μ m 低盒厚; ②液晶盒厚度控制精准可使底 色均匀性好	公司该专用工艺技术常应用于STN 和VA型液晶显示屏中,盒厚控制高 度在行业内属于较高水平,产品良 率高,生产工艺稳定性好
9	暗态漏光精 密控制技术	息屏光透过率不高于 0.01%,息 屏状态下无可见色块浮现	公司该专用工艺技术可实现产品底 色的精准控制,息屏控制光透过率 程度在行业内属于较高水平,产品 良率高,生产工艺稳定性好

公司的主要财务数据及财务指标如下:

项目	2020.12.31 /2020 年度	2019.12.31 /2019 年度	2018.12.31 /2018 年度
资产总额 (万元)	55,327.52	49,643.39	35,923.53
归属于母公司所有者权益 (万元)	37,886.04	32,120.09	19,885.11
资产负债率(母公司)(%)	54.32	41.08	42.64
营业收入 (万元)	45,362.04	45,113.07	37,733.47
净利润 (万元)	6,431.19	7,989.05	3,820.89
归属于母公司所有者的净利润(万元)	6,431.19	7,989.05	3,820.89
扣除非经常性损益后归属于母公司所有者 的净利润(万元)	6,850.12	7,956.31	6,283.82
基本每股收益 (元)	1.18	1.64	0.86
稀释每股收益 (元)	1.18	1.64	0.86
加权平均净资产收益率(%)	18.60	32.31	23.44
经营活动产生的现金流量净额 (万元)	5,359.53	5,358.29	6,491.87
现金分红 (万元)	1,200.00	1,200.00	1,000.00
研发投入占营业收入的比例(%)	4.49	4.36	4.77

(六)核查结论

经充分核查,本保荐机构认为发行人依靠创新驱动发展,符合发展更多依靠创新、创造、创意的大趋势,具备较强的成长性,属于成长型创新创业企业,符合创业板定位。

三、本次证券发行符合《证券法》规定的发行条件

本保荐机构对发行人符合《证券法》关于首次公开发行新股条件的情况进行 了逐项核查。经核查,本保荐机构认为发行人本次发行符合《证券法》规定的发 行条件,具体情况如下:

(一)发行人具备健全且运行良好的组织机构

根据发行人《公司章程》、《股东大会议事规则》、《董事会议事规则》、《监事会议事规则》、《独立董事工作细则》、《董事会秘书工作细则》等内部控制制度及本保荐机构的适当核查,发行人已依法建立了包含股东大会、董事会、监事会、独立董事、董事会秘书等的公司治理体系。发行人目前有9名董事,其中3名为发行人聘任的独立董事;董事会下设战略决策委员会、审计委员会、提名委员会、薪酬与考核委员会四个专门委员会;发行人设3名监事,其中1名是由职工代表担任的监事。

根据本保荐机构的核查以及发行人的说明、发行人审计机构中天运会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"中天运")出具的中天运[2021]核字第90009号《江苏骏成电子科技股份有限公司内部控制鉴证报告》、发行人律师上海市金茂律师事务所出具的《关于江苏骏成电子科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市的法律意见书》及《关于江苏骏成电子科技股份有限公司首次公开发行人民币普通股股票并在创业板上市之补充法律意见书(一)》,发行人报告期内股东大会、董事会、监事会能够依法召开,运作规范;股东大会、董事会、监事会决议能够得到有效执行;重大决策制度的制定和变更符合法定程序。

综上所述,发行人具有健全且运行良好的组织机构,符合《证券法》第十二 条第(一)项的规定。

(二) 发行人具有持续经营能力

根据中天运出具的中天运[2021]审字第90023号审计报告,发行人连续三个会计年度盈利,财务状况良好。发行人2018年、2019年和2020年实现营业收入分别为37,733.47万元、45,113.07万元和45,362.04万元;归属于母公司股东的净利润与扣除非经常性损益后归属于母公司股东的净利润两者较低者分别为3,820.89万元、7,956.31万元和6,431.19万元。

发行人现有主营业务或投资方向能够保证其可持续发展,经营模式和投资计划稳健,行业经营环境和市场需求不存在现实或可预见的重大不利变化。发行人2018年至2020年连续盈利,具有持续经营能力,财务状况良好,符合《证券法》第十二条第(二)项的规定。

(三)发行人最近三年财务会计报告被出具无保留意见审计报告

中天运针对发行人最近三年的财务报告出具了中天运[2021]审字第90023号审计报告,认为发行人财务报表在所有重大方面按照企业会计准则的规定编制,公允反映了骏成科技2018年12月31日、2019年12月31日和2020年12月31日的合并及母公司财务状况,以及2018年度、2019年度和2020年度的合并及母公司经营成果和现金流量。

发行人最近三年财务会计文件无虚假记载,无其它重大违法行为,符合《证券法》第十二条第(三)项的规定。

(四)发行人及其控股股东、实际控制人最近三年不存在贪污、贿赂、侵占财产、 挪用财产或者破坏社会主义市场经济秩序的刑事犯罪

根据各有权机构出具的证明文件,公司及下属子公司最近三年认真执行国家 及地方有关法律法规,未发生重大违反法律法规的行为。

根据公安机关出具的无犯罪记录证明、相关行政管理部门出具的合规证明并经本保荐机构核查"国家企业信用信息公示系统"、"证券期货市场失信记录查询平台"等。发行人及其控股股东、实际控制人最近三年不存在贪污、贿赂、侵占财产、挪用财产或者破坏社会主义市场经济秩序的刑事犯罪。发行人及其控股股东最近三年内不存在欺诈发行、重大信息披露违法或者其他涉及国家安全、公共安全、生态安全、生产安全、公众健康安全等领域的重大违法行为,符合《证券法》第十二条第(四)项的规定。

四、本次证券发行符合《注册管理办法》规定的发行条件

本保荐机构根据《注册管理办法》对发行人及本次发行的相关条款进行了逐项核查。经核查,本保荐机构认为,发行人本次发行符合中国证监会关于首次公开发行股票并在创业板上市的相关规定。本保荐机构的结论性意见及核查过程和事实依据的具体情况如下:

(一) 发行人的主体资格

发行人是依法设立且持续经营三年以上的股份有限公司,具备健全且运行良好的组织机构,相关机构和人员能够依法履行职责。

有限责任公司按原账面净资产值折股整体变更为股份有限公司的,持续经营时间可以从有限责任公司成立之日起计算。

本保荐机构调阅了发行人的工商档案、营业执照等有关资料,2009年7月,公司前身句容骏成电子有限公司(简称"骏成有限")完成工商注册并取得镇江市句容工商行政管理局出具的《公司准予设立登记通知书》。2015年8月,骏成有限召开股东会会议,同意以2015年6月30日为基准日,将骏成有限整体变更为股份有限公司,股份制改造后名称变更为江苏骏成电子科技股份有限公司。截至目前,公司仍然依法存续。发行人是依法设立并有效存续的股份有限公司,符合《注册管理办法》第十条的规定。

本保荐机构查阅了发行人组织机构设置的有关文件及《公司章程》、《股东大会议事规则》、《董事会议事规则》、《监事会议事规则》、《独立董事工作细则》、《总经理工作细则》、《董事会秘书工作细则》等规章制度、发行人"三会"相关决议;查阅了发行人历次"三会"文件,包括书面通知副本、会议记录、表决票、会议决议、法律意见及发行人公开披露信息等;与发行人董事、董事会秘书等人员就公司的"三会"运作、公司的内部控制机制等事项进行访谈。本保荐机构经核查后认为:发行人具有完善的公司治理结构,依法建立健全股东大会、董事会、监事会以及独立董事、董事会秘书、审计委员会制度,相关机构和人员能够依法履行职责。

(二) 发行人的财务与内控

发行人会计基础工作规范,财务报表的编制和披露符合企业会计准则和相关信息披露规则的规定,在所有重大方面公允地反映了发行人的财务状况、经营成果和现金流量,最近三年财务会计报告由注册会计师出具无保留意见的审计报告。

发行人内部控制制度健全且被有效执行,能够合理保证公司运行效率、合法合规和财务报告的可靠性,并由注册会计师出具无保留结论的内部控制鉴证报告。

本保荐机构查阅和分析了发行人审计机构中天运出具的审计报告、内部控制

鉴证报告和发行人的重要会计科目明细账、发行人的公司章程、重大合同、财务制度、经主管税务机关确认的纳税资料、同行业公司经营情况、发行人的书面说明或承诺等文件。本保荐机构认为:发行人会计基础工作规范,财务报表的编制和披露符合企业会计准则和相关信息披露规则的规定,在所有重大方面公允地反映了发行人的财务状况、经营成果和现金流量,最近三年财务会计报告由注册会计师出具标准无保留意见的审计报告。符合《注册管理办法》第十一条第一款之规定。

经查阅和分析发行人审计机构中天运出具的内部控制鉴证报告、发行人的各项内控制度及执行情况以及发行人的书面说明或承诺等文件,并经适当核查,本保荐机构认为:发行人内部控制制度健全且被有效执行,能够合理保证公司运行效率、合法合规和财务报告的可靠性,并由注册会计师出具无保留结论的内部控制鉴证报告。符合《注册管理办法》第十一条第二款之规定。

(三) 发行人的持续经营

发行人业务完整,具有直接面向市场独立持续经营的能力:

1、资产完整,业务及人员、财务、机构独立,与控股股东、实际控制人及 其控制的其他企业间不存在对发行人构成重大不利影响的同业竞争,不存在严重 影响独立性或者显失公平的关联交易。

发行人在资产、人员、财务、机构、业务等方面具有独立性,拥有完整的业务体系及面向市场独立经营能力,具备独立完整的供应、生产、销售系统。

(1) 资产完整性

发行人系由骏成有限整体变更设立,原骏成有限的资产全部进入发行人,整体变更后,发行人依法办理相关资产和产权的变更登记,资产独立完整、权属清晰。发行人具备与生产经营有关的主要生产系统、辅助生产系统和配套设施。目前,发行人合法拥有与生产经营有关的主要土地、厂房、机器设备及商标、专利、非专利技术的所有权或者使用权,具有独立的原料采购和产品销售系统。发行人不存在资金、资产被股东、实际控制人及其控制的其他企业占用的情况。

(2) 人员独立性

发行人的董事、监事、高级管理人员系严格按照《公司法》、《公司章程》的相关规定通过选举、聘任产生。发行人的高级管理人员均未在控股股东、实际控制人及其控制的其他企业中担任除董事、监事以外的其他职务,且均未在控股股东、实际控制人及其控制的其他企业领薪;发行人的财务人员均未在控股股东、实际控制人及其控制的其他企业中兼职。发行人的员工均由发行人自行聘用、管理,独立执行劳动、人事、工资管理制度。

(3) 财务独立性

发行人已设置了独立的财务会计部门、配备了合格的财务会计人员,并严格依照《企业会计准则》及相关规定要求建立了一套独立、完整、规范的财务会计核算体系和财务管理制度,并建立了相应的内部控制制度,能够独立开展财务工作、作出财务决策。发行人已开设独立的银行账户,不存在与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业共用银行账户的情形。发行人根据企业发展规划,自主决定投资计划和资金安排,不存在货币资金或其他资产被股东单位或其他关联方占用的情况,也不存在为各股东及其控制的其他企业提供担保的情况。

(4) 机构独立性

发行人已依法设立了股东大会、董事会、监事会,已依据《公司章程》的规定聘任了高级管理人员,并已根据业务发展需要建立、健全了内部经营管理机构,能够独立行使经营管理职权。发行人设置有完整且独立于控股股东的组织机构,各业务部门负责人由发行人按照《公司章程》和内部规章制度规定的程序任免。发行人及其职能部门、业务部门按照发行人内部管理制度的规定进行运作。发行人与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业间不存在机构混同的情况。

(5) 业务独立性

发行人拥有独立完整的采购、研发、销售和服务系统,拥有必要的人员、资金和研发设备,以及在此基础上建立的有明确授权体系和职权划分的完整运营体系,独立自主地开展业务,独立对外签订所有合同,拥有独立自主的经营决策权和实施权,具备独立面向市场的能力,不存在在采购、生产及销售时依赖关联方的情形。发行人的业务发展规划、目标等均由发行人股东大会、董事会决定,不存在受发行人控股股东、实际控制人和个别股东控制的情形。发行人业务独立于

控股股东、实际控制人及其控制的其他企业,与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业之间不存在同业竞争或显失公平的关联交易。

经核查,本保荐机构认为:发行人资产完整,业务及人员、财务、机构独立,与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业之间不存在对发行人构成重大不利影响的同业竞争,不存在严重影响独立性或者显示公平的关联交易,符合《注册管理办法》第十二条第一款之规定。

2、主营业务、控制权和管理团队稳定,最近二年内主营业务和董事、高级管理人员均没有发生重大不利变化;控股股东和受控股股东、实际控制人支配的股东所持发行人的股份权属清晰,最近二年实际控制人没有发生变更,不存在导致控制权可能变更的重大权属纠纷。

公司自设立以来,一直专注于液晶专显领域,主要从事定制化液晶专显产品的研发、设计、生产和销售,主要产品为TN型(含HTN型)、STN型、VA型液晶显示屏和模组以及TFT型液晶显示模组。通过对发行人报告期内企业法人营业执照和采购、销售合同的审阅,本保荐机构经核查后认为:发行人最近两年主营业务未发生变化。

本保荐机构查阅了发行人公司章程、历次董事会、股东大会决议和记录,查阅了工商登记文件,查阅了发行人财务报告,确认发行人控制权、管理团队和核心技术人员稳定;最近2年内董事、高级管理人员及核心技术人员没有发生重大不利变化;最近2年内公司控制权没有发生变更;最近2年内公司主要股东所持发行人的股份权属清晰,不存在导致控制权可能变更的重大权属纠纷。发行人符合《注册管理办法》第十二条第二款之规定。

3、不存在涉及主要资产、核心技术、商标等的重大权属纠纷,重大偿债风险,重大担保、诉讼、仲裁等或有事项,经营环境已经或者将要发生重大变化等对持续经营有重大不利影响的事项。

本保荐机构查阅了发行人主要资产、核心技术、商标等的权属文件,确认发行人主要资产、核心技术、商标等权属清晰,不存在重大权属纠纷的情况。保荐机构向银行取得了发行人担保的相关信用记录文件,核查了发行人相关的诉讼和仲裁文件,发行人不存在重大偿债风险,不存在影响持续经营的担保、诉讼以及

仲裁等重大或有事项。

本保荐机构查阅分析了相关行业研究资料、行业分析报告及行业主管部门制定的行业发展规划等,核查分析了发行人的经营资料、财务报告和审计报告等,确认不存在经营环境已经或者将要发生重大变化等对发行人持续经营有重大不利影响的事项。发行人符合《注册管理办法》第十二条第三款之规定。

(四)发行人的规范运行

1、发行人生产经营符合法律、行政法规的规定,符合国家产业政策。

本保荐机构查阅了公司章程,查阅了所属行业相关法律法规和国家产业政策,查阅了发行人生产经营所需的各项政府许可、权利证书或批复文件等,实地查看了发行人生产经营场所,确认发行人主营业务均围绕定制化液晶专业显示产品的研发、设计、生产和销售展开。产品符合产业升级发展方向,不属于国家发展和改革委员会《产业结构调整指导目录(2019本)》所规定的限制类、淘汰类。

发行人的生产经营符合法律、行政法规和公司章程的规定,符合国家产业政策。因此发行人符合《注册管理办法》第十三条第一款之规定。

2、最近三年内,发行人及其控股股东、实际控制人不存在贪污、贿赂、侵占财产、挪用财产或者破坏社会主义市场经济秩序的刑事犯罪,不存在欺诈发行、重大信息披露违法或者其他涉及国家安全、公共安全、生态安全、生产安全、公众健康安全等领域的重大违法行为。

董事、监事和高级管理人员不存在最近三年内受到中国证监会行政处罚,或者因涉嫌犯罪正在被司法机关立案侦查或者涉嫌违法违规正在被中国证监会立案调查且尚未有明确结论意见等情形。

本保荐机构取得了发行人关于不存在重大违法违规情况的说明,获取了相关部门出具的证明文件,确认最近3年内,发行人及其控股股东、实际控制人不存在贪污、贿赂、侵占财产、挪用财产或者破坏社会主义市场经济秩序的刑事犯罪,不存在欺诈发行、重大信息披露违法或者其他涉及国家安全、公共安全、生态安全、生产安全、公众健康安全等领域的重大违法行为。因此发行人符合《注册管理办法》第十三条第二款之规定。

本保荐机构查阅了中国证监会、证券交易所的公告,访谈发行人董事、监事和高级管理人员,取得了相关人员的声明文件,确认发行人董事、监事和高级管理人员不存在最近3年内受到中国证监会行政处罚,或者因涉嫌犯罪被司法机关立案侦查或者涉嫌违法违规被中国证监会立案调查,尚未有明确结论意见等情形。因此,发行人符合《注册管理办法》第十三条第三款之规定。

五、发行人私募投资基金备案的核查情况

截至本发行保荐书出具日,发行人存在私募基金股东云晖六号,并已按规定完成私募基金备案手续。上述私募基金股东的基本情况如下:

1、云晖六号基本情况

公司名称	深圳市云晖六号创业投资合伙企业(有限合伙)
统一社会信用代码	91440300MA5F6Q337W
成立时间	2018年6月24日
营业期限	2018年6月24日至长期
执行事务合伙人	深圳市前海云晖资本投资管理有限公司
认缴出资额	2,430 万元人民币
注册地和主要经营场 所	深圳市南山区粤海街道高新区社区白石路 3609 号深圳湾科技生态 园二区 9 栋 A36 层 3613 室
经营范围	一般经营项目是:投资兴办实业(具体项目另行申报);投资咨询(不含限制项目);创业投资业务。
私募基金备案	2019年10月21日(基金编号: SGW867)
私募基金管理人备案	2017年4月21日(登记编号: P1062472)

2、核查程序及核查意见

本保荐机构查询了云晖六号的营业执照、合伙协议、基金备案证明,在基金 业协会官方网站检索云晖六号的基金备案证明、基金管理人备案信息,并对云晖 六号基金管理人进行访谈。

经核查,保荐机构认为:发行人的私募基金股东云晖六号是依法设立并有效存续的私募投资基金,已纳入国家金融监管部门有效监管,并已按照规定履行私募基金备案程序,其管理人已依法注册登记,符合《中华人民共和国证券投资基金法》、《私募投资基金监督管理暂行办法》和《私募投资基金管理人登记和基金备案办法(试行)》等法律、法规、规范性文件的规定。

六、发行人审计截止日后经营状况的核查结论

经核查,保荐机构认为:财务报告审计截止日至本发行保荐书签署日,发行人经营状况良好,发行人经营模式、主要原材料的采购规模和采购价格、主要产品的生产模式、销售规模及销售价格、主要客户及供应商的构成、主要税收政策等方面均未发生重大变化,不存在其他可能影响投资者判断的重大事项。

七、发行人存在的主要风险

(一) 创新风险

1、新产品创新失败导致无法获得市场认可的风险

公司主要从事定制化液晶专显产品的研发、设计、生产和销售。不同应用领域、不同应用环节以及不同应用场景对液晶显示的功能、效率等方面有不同的要求,也使得液晶专显产品呈现出不同的形态特征。随着物联网、车联网、人工智能等领域的发展,人机交互界面越来越多,这客观要求公司不断创新,及时研发并推出符合市场需求的技术和产品,以适应行业的快速发展。

如果公司的技术开发和产品升级不能及时跟上市场需求的变化,或者公司对 相关产品的市场发展趋势、研发方向判断失误,将导致公司创新失败,新产品可 能无法获得市场的认可,这可能将导致公司在市场竞争中处于不利地位。

(二) 技术风险

1、显示技术迭代的风险

公司产品应用的是液晶显示技术,目前,在显示领域中液晶显示技术处于主流地位。除液晶显示技术外,市场上正在研发或不断规模化应用的显示技术有OLED、AMOLED、mini LED、micro LED、QD-OLED等。显示产品更新换代速度快,不同的显示技术解决方案的比较优势是动态变化的,一旦出现性能更优、成本更低、生产过程更为高效的解决方案,或某个解决方案突破了原来的性能指标,现有技术方案就将面临被替代的风险。如果公司在显示技术持续研发过程中未能提前布局或随之转变,则公司可能面临显示技术迭代带来的产品、技术被市场淘汰的风险。

2、公司产品在部分领域存在被OLED屏替代的风险

随着主要生产厂商 OLED 屏的产能持续提升、生产成本逐步降低, OLED 屏在智能手机、高端电视、平板电脑等终端应用领域的市场渗透率逐步提升。而发行人产品所涉及的消费电子等应用领域部分终端应用场景并不完全依赖于单色液晶显示产品低能耗、高稳定性、长寿命的技术特点, 因此发行人产品在部分领域存在被 OLED 屏替代的风险。

(三) 经营风险

1、境外销售占比较高的风险

外销产品收入在公司整个收入构成中占有重要的地位,且在未来一段时间内境外市场依然是公司积极开拓的市场。报告期各期,公司主营业务收入中境外销售收入占比分别为48.67%、47.49%和42.26%。目前公司的境外销售主要分布于日本、欧美、东南亚等多个国家和地区,公司与境外客户建立了稳固的合作关系。如果未来公司境外销售所在国家、地区的政治、经济环境、贸易政策、与我国合作关系等出现重大不利变化,国际市场当地需求发生重大变化,有可能对公司境外销售业务造成一定程度的不利影响,进而可能影响到公司经营业绩。

2、新冠疫情影响公司正常生产经营的风险

2020 年,新冠疫情在全球爆发蔓延,致使全球多数国家和地区遭受了不同程度的影响。公司外销比例较高,受疫情影响,海外业务的开拓难度增加,国内业务中部分客户项目的招投标或协商谈判进度有所延后。

目前,虽然国内新冠疫情已经得到基本控制,但是如全球疫情不能及时缓解,不能排除后续疫情变化及相关产业传导等对公司正常生产经营造成不利影响。

3、产品质量风险

公司的客户主要分布在工业控制、汽车电子、智能家电和医疗健康领域,客户多为全球领先的工控仪表制造商、汽车一级供应商、智能家电及医疗健康生产企业。前述客户对产品的稳定性、可靠性、安全性以及加工效率等要求较高。

随着公司经营规模的持续扩大,如果公司不能持续有效地对产品质量进行严格把控而出现产品质量问题,将对公司的市场口碑以致生产经营造成不利影响。

4、市场竞争加剧的风险

公司产品的拓展与下游应用领域行业的发展息息相关。近年来国内汽车产业的快速发展,将吸引更多的企业进入汽车产业链或促使现有的汽车上游零部件生产企业扩大产能,未来的市场竞争将会加剧。此外,随着国内人均消费水平不断提高,智能家电产品销量持续增长,智能家电产品逐渐从功能化向个性化升级,产品迭代升级将吸引更多的企业进入智能家电产业链或促使现有的智能家电上游零件生产企业扩大产能,未来的市场竞争将会加剧。如果未来公司不能在日趋激烈的市场竞争中提高竞争力,将面临产品市场份额下降的风险,进而对公司的经营业绩造成不利影响。

5、人才流失风险

公司所处的液晶显示行业是技术密集型行业。报告期内,公司经营业绩稳定增长,公司的成功发展与管理人员、技术人员和销售人员等各类优秀人才的共同努力息息相关。公司生产经营规模的进一步扩张对公司的生产组织、内部管理、技术支持、售后服务提出了更高的要求,公司如果不能吸收引进足够的管理、技术和营销等方面的各类优秀人才,或发生核心人员的流失,将直接影响到公司的长期经营和发展。

6、宏观经济波动风险

公司业务的发展与下游应用领域行业的发展密切相关,下游应用领域行业的发展亦与宏观经济的整体运行密切相关。目前全球经济仍处于周期性波动当中,尚未出现经济全面复苏趋势,依然面临下行的可能。全球经济放缓及新冠疫情对工业控制、汽车电子、智能家电等行业消费带来一定不利影响。如果未来国内外宏观经济波动较大,影响了下游行业的需求,将对公司的经营情况造成不利影响。

7、原材料价格上涨风险

报告期内,公司直接材料在主营业务成本中的占比较高,主要原材料价格上涨会对公司经营业绩构成不利影响。自2020年第三季度以来,公司IC、偏光片等主要原材料价格上涨较快,将提高公司的生产成本,若公司未能及时将原材料涨价的风险及时传导至下游客户,将不利于成本控制,进而对公司盈利水平产生不利影响。

8、部分应用领域、销售区域收入存在下滑的风险

报告期内,公司液晶显示产品所处的消费电子等部分应用领域、日本等主要销售地区因终端产品销量受新冠疫情影响较大,导致公司2020年度该领域或该地区收入存在一定下滑。若未来全球新冠疫情持续恶化且无法得到有效控制,或公司无法在上述应用领域、其他销售地区持续开拓新业务并形成新的收入增长点,可能面临在部分应用领域、日本等主要销售地区收入下降的风险。

(四) 内控风险

1、实际控制人不当控制风险

公司实际控制人为应发祥、薄玉娟夫妇。应发祥、薄玉娟夫妇直接和间接控制公司的股份占公司发行前总股本的 95.04%。本次发行后,应发祥和薄玉娟仍将处于绝对控股地位。公司实际控制人可能利用其控制地位,通过行使表决权对公司发展战略、生产经营决策、人事安排、关联交易和利润分配等重大事宜实施影响,从而影响公司决策的科学性和合理性,存在损害公司及公司其他股东利益的风险。

2、规模扩张带来的管理和内控风险

报告期内,公司资产规模及销售收入规模均保持增长,业务持续扩张,销售覆盖范围以及客户数量均有所提高。随着公司资产、业务、机构和人员的规模扩张,研发、采购、生产、销售等环节的资源配置和内控管理的复杂度不断上升,对公司的组织架构和经营管理能力提出了更高要求,存在公司内控体系和管理水平不能适应公司规模快速扩张的可能性。因此,公司存在规模扩张导致的管理和内部控制风险。

(五)财务风险

1、应收账款回收的风险

2018年末至 2020年末,公司应收账款余额分别为 10,926.97 万元、13,878.85 万元和 15,703.98万元,占 2018至 2020年度营业收入的比例分别为 28.96%、30.76% 和 34.62%。随着公司业务规模的扩张,公司应收账款规模将进一步扩大,此外, 由于少量电表客户要求延长结算周期,尚未按期回款,2020年末公司账龄 1 年 以上应收账款占比提高,若超过信用期的应收账款大幅增加,将对公司的经营性 现金流、营运资金周转和生产经营活动产生不利影响,进而导致公司应收账款可 能存在不能回收的风险。

2、汇率波动风险

报告期各期,公司主营业务收入中境外销售收入占比分别为 48.67%、47.49% 和 42.26%,境外客户遍及日本、欧美、东南亚等多个国家和地区,主要结算货币为美元和港币。报告期各期,公司汇兑损益分别为-372.53 万元、-364.21 万元和 673.90 万元,占当期利润总额(扣除股份支付影响后)的比例分别为-5.04%、-3.94%和 8.23%。报告期内,公司境外销售占比虽逐年降低,但仍为公司重要收入来源,若美元等主要结算货币的汇率出现大幅波动,可能产生大额汇兑损失,导致公司毛利率下降,从而影响公司盈利能力。

3、存货跌价风险

报告期各期末,公司存货账面价值分别为 4,943.37 万元、6,765.56 万元和 8,413.36 万元,占各期末流动资产的比例分别为 18.37%、19.57%和 23.04%。报告期内存货规模持续扩大,一方面增加了存货管理难度,增大了存货毁损灭失的风险;另一方面也增加了流动资金积压规模和资金周转压力。若公司未来无法按照预期推进公司产品销售,将可能造成存货积压乃至毁损,增加营运资金压力及财务成本负担,都将对公司的盈利能力带来不利影响。

4、税收优惠政策变化的风险

公司于 2016 年 11 月 30 日取得高新技术企业资格,并于 2019 年 11 月 22 日重新申请取得高新技术企业资格。子公司句容骏升于 2015 年 10 月 10 日取得高新技术企业证书,并于 2018 年 11 月 28 日重新取得高新技术企业证书。报告期内,公司及子公司句容骏升均享受高新技术企业 15%的所得税税收优惠。若未来上述税收优惠政策发生变化,或公司在未来不能持续取得高新技术企业资格,将会对公司的经营业绩和现金流量产生不利影响。

5、业绩波动风险

报告期内公司营业收入分别为 37,733.47 万元、45,113.07 万元和 45,362.04 万元,整体保持增长;归属于母公司所有者的扣除非经常性损益后的净利润分别 为 6,283.82 万元、7,956.31 万元和 6,850.12 万元,2020 年度相比去年同期略有下滑。

虽然报告期内公司营业收入整体保持增长态势,但是公司未来能否保持持续成长仍受到宏观经济环境、汇率波动、新冠疫情、产业政策、行业竞争格局、技术创新、人才培养、资金投入等因素影响,任何不利因素都可能导致公司经营业绩增长放缓、业绩下滑。因此,公司存在业绩波动的风险。

(六) 发行失败风险

公司本次申请首次公开发行股票并在创业板上市,发行结果将受到公开发行时国内外宏观经济环境、证券市场整体情况、投资者对公司股票发行价格的认可程度及股价未来趋势判断等多种内、外部因素的影响,可能存在因认购不足而导致发行失败的风险。同时,若公司上市审核时间超过交易所规定的时限或者存在其他影响发行的不利情形,也将导致公司存在发行失败的风险。

(七) 募集资金投资项目相关风险

1、募集资金投资项目未达到预期收益的风险

公司本次发行募集资金拟用于车载液晶显示模组生产项目、TN、HTN产品生产项目、研发中心建设项目及补充流动资金项目。虽然公司对募集资金计划投资的项目进行了认真的市场调查及严格的可行性论证,从而尽可能减小公司未来经营成果因募投项目新增固定资产折旧费用受到的不利影响,但项目在实施过程中仍然会存在各种不确定和不可预期因素,并可能会对项目的建设进度、实际收益产生一定的影响。如若未来募集资金投资项目预期收益不能实现,则公司短期内存在因折旧、摊销增加而导致利润下滑的风险。

2、募集资金投资项目实施后产能消化与效益未能达到预期的风险

报告期各期,发行人的产能利用率分别为 85.22%、92.74%、88.93%,产能利用率存在尚未完全饱和的情况。公司本次募投项目中车载液晶显示模组生产项目和 TN、HTN 产品生产项目投产后,将在汽车电子、工业控制等领域新增较多产能,且较公司现有产能增长幅度较大。

公司目前在工业控制领域国内电表市场的市场占有率相对较高,未来能否持续扩大市场份额存在不确定性;同时,公司汽车电子领域业务起步相对较晚,市场占有率相对较低,未来能否持续开拓市场、应用于更多车型亦存在不确定性。

如公司本次募投项目投产后市场开拓情况不及预期,募投项目将使得公司存在产能不能及时消化的风险,进而可能对公司的经营业绩与持续经营产生不利影响。

八、发行人市场前景分析

(一)终端应用需求旺盛,应用领域不断拓展

液晶显示产品广泛地应用于智能手机、电视、平板电脑等消费类电子产品。 近年来,随着我国居民收入水平的不断攀升,消费电子产品的需求不断提高,出 货量不断攀升。

另外,随着工艺技术的不断成熟以及生产成本的持续降低,液晶显示产品的 应用领域不断拓宽,液晶专显产品领域催生出了液晶屏需求的新增长点,如工业 控制领域、汽车电子领域、医疗健康领域等正越来越多地使用液晶屏作为人机交 互端口。

因此,随着终端应用范围的不断深化及广化,液晶专显产业将迎来更广阔的市场空间。

(二)产业政策大力扶持,持续推动行业发展

液晶显示行业作为支撑我国信息化建设的基础性、战略性产业,产业链长,上下游带动能力强,对我国整个信息产业的升级转型、结构优化都有着至关重要的作用,因此国家出台了一系列产业政策大力推动其健康发展。《战略性新兴产业分类(2018)》等国家发展规划和产业政策均将平板显示行业视作重点发展行业,这为行业的快速发展提供了有利的政策环境。

(三)全球重心不断往中国迁移, 国内产业链趋于完善

由于前期投入产线的规模经济效应逐步显现,以及国内液晶显示下游市场的爆发式增长,全球液晶显示产业重心正处于向中国大陆迁移的过程之中,国内产业集群效应愈发凸显,产业链趋于完善。这为我国液晶显示企业提供了良好的产业链配套,增强了本土企业在关键技术方面的整体实力,为产业发展创造了优良条件。

(四) 行业生命周期较长, 中短期内不可替代

作为目前平板显示器中最为主流的产品,液晶显示屏因其突出的综合性能而 广泛运用于国民经济与社会生活的各个领域。而其他类型的平板显示器由于成本、 使用寿命等方面的原因,在可预见的较长一段时期内都难以撼动液晶显示屏在市 场中的主导地位。液晶显示行业的预计生命周期较长,中短期内除个别特定应用 领域外,其应用无法被替代。

九、关于有偿聘请第三方机构和个人等相关行为的核查

根据《关于加强证券公司在投资银行类业务中聘请第三方等廉洁从业风险防控的意见》(证监会公告[2018]22号),本保荐机构就本次保荐业务中有偿聘请各类第三方机构和个人(以下简称"第三方")等相关行为进行核查,具体情况如下:

1、本保荐机构有偿聘请第三方等相关行为的核查

本保荐机构在本次保荐业务中不存在各类直接或间接有偿聘请第三方的行为,不存在未披露的聘请第三方行为。

2、发行人有偿聘请第三方等相关行为的核查

本保荐机构对发行人有偿聘请第三方等相关行为进行了专项核查。经核查,发行人在律师事务所、会计师事务所、资产评估机构、评级机构等该类项目依法需聘请的证券服务机构之外,不存在直接或间接有偿聘请其他第三方的行为。

经本保荐机构核查,发行人相关聘请行为合法合规。

十、保荐机构对本次证券发行上市的保荐结论

受江苏骏成电子科技股份有限公司委托,海通证券股份有限公司担任其首次公开发行股票并在创业板上市的保荐机构。本保荐机构本着行业公认的业务标准、道德规范和勤勉精神,对发行人的发行条件、存在的主要问题和风险、发展前景等进行了充分的尽职调查和审慎的核查,就发行人与本次发行的有关事项严格履行了内部审核程序,并通过海通证券内核委员会的审核。

本保荐机构对发行人本次证券发行的推荐结论如下:

发行人符合《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律、法规及规范性文件中关于首次公开发行股票并在创业板上市的相关要求,本次发行申请文件不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。江苏骏成电子科技股份有限公司内部管理良好,业务运行规范,具有良好的发展前景,已具备了首次公开发行股票并在创业板上市的基本条件。因此,本保荐机构同意推荐江苏骏成电子科技股份有限公司申请首次公开发行股票并在创业板上市,并承担相关的保荐责任。

附件:

《海通证券股份有限公司关于江苏骏成电子科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市的保荐代表人专项授权书》

(本页无正文,为《海通证券股份有限公司关于江苏骏成电子科技股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市之发行保荐书》之签字盖章页)

保荐代表人签名:

何立

吴俊,

保荐业务部门负责人签名:

姜诚君

2021年5月23日

内核负责人签名:

LEUG.

张卫东

127年5月23日

保荐业务负责人签名:

任澎

W ,

星秋半

2021年5月23日

2021年5月23日

保荐机构董事长、法定代表人签名:

保荐机构:海

: 海通证券股份有限公司

2021年5月23日

海通证券股份有限公司关于江苏骏成电子科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市的保荐代表人专项授权书

根据《证券发行上市保荐业务管理办法》及有关文件的规定,我公司指定何立、吴俊担任江苏骏成电子科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市项目的保荐代表人,负责该公司股票发行上市的尽职保荐和持续督导等保荐工作事宜。项目协办人为奚勰。

特此授权。

保荐代表人签名:

何立

美 俊

保荐机构法定代表人签名:

周杰

保荐机构: